

2020年CBA选秀大会泉州举行 区俊炫当选“状元秀”



8月21日,区俊炫(右)从中国篮协主席姚明手中接过“状元及第”的横幅。
新华社记者 魏培全 摄

状元区俊炫： 希望有机会为国家队出战

新华社福建泉州8月21日电(记者王镜宇 张逸之)曾在美国大学生篮球联赛(NCAA)中效力的区俊炫21日当选为新科CBA“状元秀”。这位21岁的大前锋表示,易建联是自己的偶像,打职业联赛是自己的目标,他也希望将来有机会为国家队出战。

区俊炫出生于广东,小学时身高就比较突出,13岁才开始接触篮球。在东莞篮球学校训练、提高之后,他在16岁的时候赴美国发展,后来就读于加州州立大学北岭分校,并代表该校参加了两年的美国大学生篮球联赛一级联赛,场均贡献4.2分、2.4个篮板和0.4个盖帽。

区俊炫说,他在大学第一个赛季出场时间较多,也获得了首发位置。后来因为伤病原因,第一个赛季后期没怎么打。第二个赛季,球队竞争激烈,他出场时间比较有限。因为疫情的原因,他今年3月回到国内。NCAA联赛下赛季是否进行尚不确定,他选择参加CBA选秀,先进入职业联赛发展。

在今年的选秀之前,区俊炫就被视为“状元秀”的热门候选人之一。他在20日晚对记者说,自己心态比较放松,希望顺其自然。他希望得到俱乐部认可,在高顺位被选中。

到了选秀现场,区俊炫发现自己很紧张。他在选秀结束后接受记者采访时说:“还是比较紧张,有点

出冷汗。选到后很兴奋,跟姚主席握手时才放松下来。”

区俊炫曾在上海久事俱乐部访美期间与球队有过交锋的经历,这次恰好上海久事俱乐部拿到了状元签,将他摘下。他说,从去年到现在自己进步比较快,有信心适应CBA联赛的强度和节奏。

区俊炫身高2.10米,在场上打4号位。他认为,自己的优点是身体素质比较好,篮板嗅觉和防守比较好。缺点是进攻手段不够丰富,终结能力和投篮稳定性也需要提高。

很多去NCAA联赛闯荡的球员都将美职篮作为目标,区俊炫也不讳言,将来仍会继续朝着更高的目标努力。

“如果有机会,希望能冲击更好的舞台,比如美职篮。希望也有机会代表国家队出战,当然这是需要自己努力去获得的。”区俊炫说。

在CBA球员中,易建联是区俊炫的偶像。他说:“偶像是联哥,他一直是我的榜样,他的自律性给我动力。”

谈到新赛季时,区俊炫坦言,肯定会面临要证明自己的压力,他会努力把压力变成动力。当然希望能有比较多的出场时间,但这得看自己的表现。

“让教练看到你是什么样的人,这样才能去为俱乐部做贡献。”他说,“明天回家先开始训练,过一段时间会去球队报到,准备好融入球队。”

新华社福建泉州8月21日电(记者肖世尧 张逸之)2020年中国男子职业篮球联赛(CBA)选秀大会在福建省泉州市举行,来自美国加州州立大学北岭分校的区俊炫被上海久事俱乐部在第一顺位选中,当选“状元秀”。第二顺位的龙狮俱乐部选择了北京大学的祝铭震,天津荣钢俱乐部则在第三顺位选择了中国台北球员林庭谦。

本届CBA选秀大会共有64名球员参加,其中包括大学生球员25名,港澳台球员2名,参选人数为历届最高。最终,19名球员被12家俱乐部选中,其中包括11名中国大学生篮球联赛(CUBA)球员被选中,均创下历史新高。

区俊炫今年21岁,身高2.10米,出生于广东省江门市,在场上司职中锋/大前锋。他在美国大学生篮球联赛场均得到4.2分

和2.4个篮板。根据CBA官方发布的选秀报告,区俊炫是本届选秀最具即战力的合格内线,身体素质劲爆,有非常突出的防守积极性和拼抢意识,无论是风格还是能力,都可以在CBA赛场无缝衔接。

“肯定会有压力如何去证明自己,会努力把压力变成动力。”区俊炫表示,易建联是自己的偶像,榜样的自律性和意志品质给了自己动力,也希望未来能够为国家队效力。

祝铭震与2019年的CBA“状元秀”王少杰是大学队友,他说:“王少杰跟我们说,CBA是全新的平台,比赛对抗强度不一样,需要我们从CUBA到CBA的球员能尽快适应。希望未来能够尽快融入球队,为球队做贡献。”

此外,来自汕头大学的朱松玮在第四顺位被四川金强俱乐部

选中,清华大学球员郑祺龙在第五顺位被江苏肯帝亚选中。南京同曦在第六顺位选择了新疆大学的内线球员焦恩格尔·胡依山。华侨大学的孟翔和北京大学的张宁则分别在第七和第八顺位被深圳领航者和山西国投选中。

随着近年来CUBA的发展和篮球综艺的兴起,包括朱松玮、张宁在内的CUBA球员在选秀前就在网络上拥有了较高的知名度和大量粉丝。朱松玮表示,这会给自己带来更多的动力:“粉丝对于我来说是积极向上的,既然有这么多人喜欢我,我就不会让他们失望,时刻提醒自己。最重要还是心态的问题,需要自己去调整。”

始于2015年的CBA选秀至此已举行6届,总计有69名球员被各家俱乐部选中。

榜眼祝铭震： 期待跟郭士强学习 姜宇星是职业榜样

8月21日,CBA选秀大会,来自北京大学的祝铭震被第二顺位选中。图为现场的祝铭震。
新华社记者 魏培全 摄



新华社福建泉州8月21日电(记者李博闻 肖世尧)中国男子职业篮球联赛(CBA)选秀大会的前一天晚上,祝铭震兴奋得有点睡不着。这并不奇怪,一直以来,祝铭震都被圈内人士看作俱乐部的香饽饽,甚至前三名的热门人选。

当天,龙狮俱乐部以第二顺位签抽走北京大学球员祝铭震。这也是继去年北大当家球星王少杰状元及第后,来自中国大学生篮球联赛(CUBA)的大学生球员又一次挤进选秀前三名。今年选秀大会共有11名CUBA球员被CBA职业俱乐部选中,是历史上最多的一年。在同样来自北大的祝铭震心中,其实一直都有职业的梦想。

“之前很早就有跟(王)少杰和胖子(万圣伟)他们探讨过职业联赛的事,主要就是想了解职业联赛和大学联赛的不同,他们也跟我说过职业联赛需要一个适应的过程,要一步步来,脚踏实地,不要着急。”祝铭震告诉新华社记者。

现年24岁的祝铭震出生在北

京,父亲是乌干达人,母亲则是地地道道的北京人。祝铭震的童年在北京胡同里度过,皮肤黝黑的他操着一口流利的北京话,在一群孩子中格外引人注目。“我可不就是一北京人吗。”在北京生活了23年的他对此毫不迟疑。

童年时期,篮球是祝铭震与同伴传递情谊的核心介质。祝铭震的篮球道路似乎没有刻意地规划,一切都是顺其自然。“我打篮球一方面是为了交朋友,另一方面也是受到《灌篮高手》这部动画的影响。”祝铭震说,“很小的时候家里没非说让我打篮球,就是后面发现身边喜欢打篮球的人很多,小学三四年级开始打篮球,都是自己玩儿,家里也没特地送我去学。”

“一开始父母没想着把我往职业篮球运动员培养,后来到了初二老师看我长得高,就拎去打篮球了。当时家里对我打篮球其实保持一个相对中立的态度,毕竟打篮球也可以强身健体,没有特别反对。”

初中毕业后,祝铭震进入了

北京四中。“名校”光环无疑给他带来了更多学业方面的压力,这点直到进入北大求学之后仍未改变。“在北京四中上学,白天正常上课,放学就去训练。也没有因为篮球丢下学习,依然是两条腿走路。”祝铭震说。进入北大后,在和队友王少杰、张宁等人的共同努力下,北京大学男篮完成了CUBA三连冠。

身高1.97米的祝铭震在球场上打前锋,优秀的身体素质和跑动意识让他成为一名很有杀伤力的“3D”球员,拥有出色的三分球和防守能力,可以很快融入球队的战术体系。对于即将到前辽宁主教练、现执教于广州队的郭士强麾下效力,祝铭震充满期待,希望能尽快融入球队,作出自己的贡献。“郭指导是冠军教练,希望能在郭指导的指导下学东西,然后进步吧。”在祝铭震眼中,2018年同样通过选秀进入吉林队的新星姜宇星是他学习的榜样。“作为选秀选中的球员,他很快适应了这个比赛强度,也是打得非常好,向他学习。”祝铭震说。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2893期</p> <p>广告热线: 13183330295 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>特色美食 ● 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>老年公寓 ● 康乐居老年公寓 13937585159 ● 弘福祥老年公寓 15937568881</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p> <p>助听器 ● 耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>生活资讯</p> <p>出租</p> <p>出租 园林路三国演义附近外铺,面积153m² 电话: 18237522111</p> <p>教育资讯 ● 繁华地段商铺招租 17737088579</p>	<p>招聘资讯</p> <p>招聘英语学习系统,适合3-15岁,微信群总公司培训,手把手帮扶。17637539996</p> <p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓 建设路与平郑路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>	<p>家装建材</p> <p>龙祥门厂 专业批发室内门 13837559538</p> <p>健康美容</p> <p>假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
--	---	---	---	---	--